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Úvodní slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 
 

před sebou držíte dubnové vydání obecního 

zpravodaje Krasováčku. A co Vás v něm tentokráte 

čeká? Pro účastníky zájezdu to budou především 

bližší informace ohledně plánovaného výletu. Dále 

bychom Vás chtěli pozvat na nadcházející 

společenské akce, upozornit na volný pohyb psů po 

vesnici, poděkovat dobrovolníkům za brigády a 

mnoho dalšího.  

Přeji Vám všem zajímavé čtení a příjemně 

strávený povelikonoční čas. 

 

                            

 

                             Mgr. Lukáš Grůza 

 

Zájezd - Flora Olomouc 
Není jistě tajemstvím, že obec Krasov naplánovala 

pro své občany zájezd na výstavu Flora Olomouc 

2014. Na zájezd, který se bude konat tuto sobotu 

26. dubna 2014, se přihlásilo 29 účastníků.  

Odjezd je plánován na 8:00 hod. od Obecního 

úřadu v Krasově. Všechny registrované žádáme, 

aby se k obecnímu úřadu dostavili alespoň 15 min. 

před odjezdem. Ti, kteří ještě neuhradili cenu 

zájezdu, tak mohou učinit ještě během tohoto týdne 

nebo přímo při nástupu do autobusu. Vstupenky 

máme již s předstihem nakoupeny (kvůli získání 

slevy) a budou rozdány v autobuse. Jen Vás ještě 

prosíme, jelikož někteří z Vás mají nárok na slevu 

na vstupném (důchodci), nezapomeňte si s sebou 

vzít doklad totožnosti, se kterým pak slevu můžete 

uplatnit. 

Pro zájemce bude naplánován také společný oběd. 

Předpokládaný odjezd zpět z Olomouce do 

Krasova je v 15:00 hod. Pokud by Vás k výletu 

ještě cokoliv zajímalo, rádi Vám poskytneme 

doplňující informace (mob.: 724 179 578). 

Teď už jenom, aby nám přálo počasí! V sobotu 

ráno se budeme těšit na viděnou. 

Volný pohyb psů po vsi 
Poslední dobou přibylo stížností na narůstající 

volný pohyb psů v naší vsi. Bohužel se nedávno 

udály také dva incidenty, při kterých došlo 

k napadení a usmrcení domácích zvířat jedním či 

více neznámými psy.  

Důsledně proto upozorňujeme majitele psů na 

jejich povinnost si své psy dostatečně zajistit. 

Obecně závazná vyhláška č. 3/2005 umožňuje 

sankciovat nezabezpečený pohyb psů na veřejných 

prostranstvích jako přestupek, a to uložením 

pokuty až do výše 30 000 Kč. V případě, že se 

situace s volně pobíhajícími psy v naší obci 

nezlepší, přistoupí obec k důslednějšímu vymáhání 

dodržování výše uvedené obecní vyhlášky.    

 

Stavění máje 
Sbor dobrovolných hasičů Krasov bude dne 1. 

května 2014 stavět na fotbalovém hřišti v Krasově 

tradiční máj. Pokud máte zájem, přijďte se 

v pozdějších odpoledních hodinách podívat, jak se 

jím to podaří a jak letos bude naše máj vypadat. 

 

Den Matek 
V sobotu 10. května 2014 oslavíme Den Matek. 

Nachystán bude bohatý program. Domluveno je 

vystoupení dětí ze Základní školy v Zátoře a 

především vystoupí také známé koncertní duo Olga 

Procházková a František Šmíd. Paní Procházková 

je sólistka opery Slezského divadla v Opavě a pan 

Šmíd je klavírista a varhaník, který působil 

v orchestru opery Janáčkova divadla v Brně. 

Tato společenská akce proběhne v kulturním domě 

od 14,00 hod. Pro všechny maminky bude 

zajištěno občerstvení i menší pozornost.  

Událost pořádá obec Krasov a Svaz žen Krasov. 

S maminkami i s jejich doprovodem se budeme 

těšit na viděnou! 

 

Úklid odpadků  
5. a 6. dubna zorganizovaly paní Petra Dočkalová a 

Naďa Vraspírová úklid odpadku po obci i v jejím 

širokém okolí. Úklidu se zúčastnily také děti - 
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jmenovitě Ondra, Víťa, Honza, Barunka, Anetka, 

Pavel, Bolek, Marek a Fanda. Organizátorkám a 

především dětem za jejich aktivitu a péči o okolní 

krajinu děkujeme.  

 

Internet u OÚ 
V blízkosti Obecního úřadu v Krasově jsme 

zpřístupnili bezdrátové připojení k internetu. 

Signál Wi-Fi je dostupný v okolí a samozřejmě 

také uvnitř budovy. K brouzdání na internetu tak 

budete nově moci se svými přenosnými zařízeními 

využít v otevírací době také zasedací místnost 

obecního úřadu. 

 

Samovýroba dřeva 
Jak jistě víte, obec Krasov umožňuje zájemcům o 

palivové dříví samovýrobu v obecních lesích. 

Abychom zajistili, že tato služba bude dostupná 

všem občanům bez výjimky, domluvilo se 

zastupitelstvo na následujících pravidlech: 

- na jednu domácnost připadnou ročně max. dvě 

fůry  

- pokud není zájemce v obci přihlášen k trvalému 

pobytu, ale vlastní zde nemovitost, bude mu 

prodána max. 1 fůra ročně 

- z důvodů toho, že nelze odhadnout kolik dřeva 

bude letos k samovýrobě občanům možné 

poskytnout, a také proto, abychom zajistili 

každému zájemci minimálně jednu fůru, budou 

druhé fůry poskytovány až po skončení prázdnin. 

 

Cena za fůru měkkého dřeva je stanovena na 1 000 

Kč, za tvrdé dřevo pak zaplatíte 1 500 Kč. 

Objednávky můžete podávat u paní Margity 

Doležalové (SLUŽBY OBCE KRASOV s.r.o.). 

 

Rozvoz obědů 
Jelikož se nám prozatím nepodařilo oslovit příliš 

mnoho zájemců o rozvoz obědů, přicházíme nyní 

s konkrétní nabídkou. Nabízíme Vám rozvoz 

obědů až do domu v ceně 65 Kč za jednu porci (i 

s dopravou). Obědy by dovážela firma 

MOTOREST R 11 ze Skrochovic. 

V případě, že máte o rozvoz zájem, ozvěte se nám 

nejpozději do 9. května 2014.  

Upozorňujeme, že rozvoz se uskuteční jen 

v případě dostatečného počtu zájemců. 

 

Brigády - poděkování  
Na konci měsíce března i v měsíci dubnu proběhly 

další dobrovolné brigády (29. března a 5. a 12. 

dubna 2014). Pracovalo se jednak na hasičské 

zbrojnici a dvakrát se dosévalo také fotbalové 

hřiště. Všem, kteří se akcí zúčastnili, tímto 

děkujeme. 

 

Jubilanti 
Blahopřejeme panu Zdeňku Mazalovi, který v 

tomto měsíci slaví své kulaté narozeniny. Přejeme 

vše nejlepší, hodně štěstí a hlavně pevné zdraví. 

 

 

 

Kontaktní údaje: 
Krasov 29, 793 94 Krasov 

tel: 554 645 922 

mobil (starosta obce): 724 179 578 

e-mail: obec.krasov@tiscali.cz 

www.obec-krasov.eu 
 

Provozní (úřední) hodiny: 

Obecní úřad Krasov 

Po, St   8,00 - 12,00 hod., 13,00 - 17,00 hod. 
 

SLUŽBY OBCE KRASOV s.r.o. 

Po – Pá     7,00 - 14,00 hod. 
 

Knihovna 

středa        16,00 - 18,00 hod. 
 

MUDr. Pavel Herzinger 

čtvrtek       7,00 - 9,00 hod.     
 

Pošta 

Po, St, Pá 8,00 - 11,00 hod. 

Út, Čt 13,30 - 16,30 hod. 
 


